

平成 18 年 9 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社 サダマツ
代表者名 代表取締役社長 貞松隆弥
(J A S D A Q ・ コード 2736)
問合せ先
役職・氏名 専務取締役 西川新二
電話 092-734-9657

(訂正) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成18年9月19日付けで開示いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」に、一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正のお知らせをいたします。

記

《訂正の内容・箇所》 (誤りの部分は下線部分)

2. 異動前後における当該主要株主である筆頭株主の所有議決権数 (所有株式数) 及びその議決権の総数 (発行済株式総数) に対する割合

(訂正前)

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,000株

(訂正後)

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 7,000株

以 上